
1.    Allgemeines
Allen Lieferungen und Leistungen des Unternehmens Langer + 
Biele Hydraulik-Service GmbH liegen ausschließlich diese Allge-
meinen Geschäftsbedingungen (im folgenden AGB) zugrunde.
Eventuelle AGB des Kunden haben für uns keine Gültigkeit, 
außer wenn wir uns ausdrücklich und schriftlich damit einver-
standen erklären.
Muster sowie technische Unterlagen jeglicher Art bleiben 
Eigentum des Unternehmens Langer + Biele Hydraulik-Service 
GmbH.

2.    Angebote und Vertragsabschluss
Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Alle 
Verträge kommen mit Zugang einer schriftlichen Auftragsbestä-
tigung oder spätestens mit Übergabe der Ware zustande.

3.    Preise und Zahlungsbedingungen
3.1 Alle Preise verstehen sich ab der Betriebsstätte Hagen, 
zuzügllich der gesetzlichen Mehrwertsteuer sowie ggf. Verpa-
ckung und Versand.

3.2  Unsere Rechnungen sind sofort fällig, spätestens innerhalb 
von 30 Tage nach Rechnungsdatum netto ohne jeden Abzug 
zahlbar. Bei Zahlungen innerhalb von 10 Tagen gewähren wir 
2% Skonto auf den Rechnungsbruttobetrag. Skonto wird nicht 
gewährt, wenn sich der Kunde mit der Bezahlung früherer Lie-
ferungen im Verzug befindet. Die Zahlung gilt als erfolgt, wenn 
wir über den Betrag verfügen können.

3.3  Ist ein Zahlungseingang nach 30 Tagen nicht feststellbar, 
so sind wir berechtigt Verzugszinsen zu berechnen. Ab Ver-
zugseintritt gelten Verzugszinsen in Höhe von 5 Prozentpunk-
ten über Basiszinssatz.

3.4  Bei Teillieferungen steht es uns zu, Teilzahlungen zu 
verlangen.

4.    Lieferbedingungen
Angaben zu Lieferfristen und Lieferterminen sind unverbindlich, 
wenn sie nicht ausdrücklich und schriftlich bestimmt wurden.
Die Lieferzeit beginnt mit Zugang der Auftragsbestätigung 
beim Kunden.Die Lieferfrist gilt als eingehalten, wenn die Ware 
unsere Betriebsstätte verlassen hat oder dem Kunden die Ver-
sandbereitschaft mitgeteilt worden ist.Sollte ein Lieferverzug 
entstehen, muss uns der Kunde schriftlich eine angemessene 
Nachfrist setzen. Diese muss mindestens 2 Wochen betragen. 
Nach Ablauf dieser Nachfrist kann der Kunde vom Vertrag zu-
rücktreten.Die Gefahr der Lieferung geht auf den Kunden über, 
sobald die Ware unsere Betriebsstätte verlassen hat. Ist die Lie-
ferung durch höhere Gewalt verhindert, so sind wir berechtigt 
die Lieferzeit angemessen (für die Dauer der Behinderung) hin-
auszuschieben. Schadensersatzansprüche sind ausgeschlossen.

5.    Gewährleistung 
5.1 Mängel müssen uns innerhalb von 14 Tagen nach Eingang 
der Ware schriftlich mitgeteilt werden. Geschieht dies nicht, 
gilt die Ware als genehmigt. 
Bei Anzeige eines Mangels muss sich die Ware im Zustand 
der Anlieferung befinden. Es gelten die gesetzlichen Gewähr-
leistungen. Für Beschädigungen oder dadurch resultierende 
Folgeschäden durch unsachgemäßen Einbau übernehmen wir 
keine Haftung.

5.2 Für etwaige Nachbesserung oder Ersatzlieferung hat der             
Kunde uns die erforderliche Zeit und Gelegenheit zu geben, 
hierfür muss uns eine angemessene Frist gesetzt werden. 

5.3 Sachmangelansprüche verjähren innerhalb eines Jahres, 
nach Abnahme. 

5.4 Handelt es sich um einen Vertrag zwischen Kaufleuten, so 
bleiben die Untersuchungs- und Rügepflichten nach §§ 377 
und 381 (2)  HGB unberührt. 

5.5 Das Unternehmen haftet nicht für Schäden, welche nicht 
an dem Vertragsgegenstand unmittelbar entstanden sind. Ins-
besondere haftet das Unternehmen nicht für Folgeschäden oder 
entgangenen Gewinn.

6.    Eigentumsvorbehalt
Sämtliche Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Ei-
gentum des Unternehmens Langer + Biele Hydraulik-Service 
GmbH. 

7.    Erfüllungsort und Gerichtsstand
Erfüllungsort und Gerichtsstand ist der Firmensitz, Hagen.

8.    Schlussbestimmung
Alle Lieferungen unterliegen ausschließlich dem deutschen 
Recht. Sollten Bestimmungen teilweise rechtsunwirksam sein, 
bleiben die übrigen Bestimmungen unberührt. 

9.    Anschrift, Geschäftsführung, Handelsregister 
Langer + Biele Hydraulik-Service GmbH
Hameckestr. 20
58099 Hagen
Telefon: +49-2331-17475
Telefax: +49-2331-14842
E-Mail: Info@LB-Hydraulik.de
Geschäftsführer: Wolfgang Langer
Sitz: Hagen
Amtsgericht: 58097 Hagen – HRB 2182
Umsatzsteueridentifikationsnummer: DE 125127219
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